

2013年11月15日

各位

株式会社みずほフィナンシャルグループ

(訂正)「平成26年3月期中間決算 説明資料 <概要>」の訂正について

平成25年11月14日に開示いたしました「平成26年3月期中間決算 説明資料 <概要>」の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

(訂正箇所) 7ページ

<ご参考> 「銀・信」(2行合算)

| 中間実績(億円) | (訂正前) | (訂正後) |
|----------|-------|-------|
| 実質業務純益   | 3,613 | 3,612 |
| 与信関係費用   | 790   | 791   |
| 経常利益     | 4,657 | 4,658 |

以上